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1. Какой знак препинания нужен для 
разделения частей бессоюзного сложного 
предложения?

В такие дни нельзя стрелять ___ птица, вспорхнув у вас из под ног, тотчас же 
исчезает в беловатой мгле.

  1) запятая                  2) точка с запятой              3) двоеточие                   4) тире 



2. Какой знак препинания нужен для 
разделения частей бессоюзного сложного 
предложения?

Осеннее солнце золотило темные волны ___ по-прежнему шли по реке 
баржи, тащились нагруженные плоты, стрекотал буксирный пароходик (Ос).

 1) запятая                  2) точка с запятой              3) двоеточие                   4) тире 



3. Какой знак препинания нужен для 
разделения частей бессоюзного сложного 
предложения?

Без этого жизненного опыта пути к писательству были наглухо закрыты ___ 
это я понимал хорошо.

1) запятая                  2) точка с запятой              3) двоеточие                   4) тире 



4. Какой знак препинания нужен для 
разделения частей бессоюзного сложного 
предложения?

Пушкину не нужно было ездить в Италию за картинами прекрасной природой 
___ прекрасная природа была у него под рукую здесь, на Руси на ее плоских 
и однообразных  степях, под ее вечно серым небом, в ее печальных 
деревнях и ее богатых и бедных городах (Бел).

1) запятая                  2) точка с запятой              3) двоеточие                   4) тире 



5. В каком бессоюзном сложном предложении 
между частями ставится запятая? (знаки 

препинания не расставлены)

1)Бесцветный запад чист жди к полночи мороза.
2)Печально шумели высокие сосны гнулись темные вершины кедров.
3)Писать я не мог тайное беспокойство овладело мною.
4)В молодости не научишься работать в старости останешься с пустыми 
руками.



6. В каком бессоюзном сложном предложении 
между частями ставится запятая? (знаки 

препинания не расставлены)

1)Еще одна минута ожидания раздается оглушительный марш.
2)Пассажиры с вещами сидели на площадках вещи в вагон не влезали.
3)С завистником лучше не ходить на ловлю клевать у него все равно не 
будет.
4)Горели темным пурпуром клены порозовел бересклет ссыхался дикий 
виноград в беседке.



7. В каком бессоюзном сложном предложении 
между частями ставится двоеточие? (знаки 

препинания не расставлены)

1)  Волков бояться в лес не ходить.
2) Милые бранятся только тешатся.
3) Скуп не глуп себе добра хочет.
4) Не дорог подарок дорога любовь.



8. В каком бессоюзном сложном предложении 
между частями ставится двоеточие? (знаки 

препинания не расставлены)

1) Зима пройдет снег сойдет.
2) Я не хотел остаться я боялся испортить свое 
впечатление.
3) Посмотрит рублем подарит.
4) Любишь брать люби и отдавать.



9. В каком бессоюзном сложном предложении 
между частями ставится тире? (знаки 

препинания не расставлены)
1) Удача подобна тени смелого она неотступно следует 
за ним.
2) Луна сияла все было тихо топот моей лошади один 
раздавался в ночном безмолвии.
3) Раздвинешь руками чащу кустарника или навес 
густой травы пахнет в разгоревшееся лицо свежей 
сыростью.
4) Ясно одно этот вопрос надо обсуждать очень 
серьезно.



10. В каком варианте представлены только 
бессоюзные сложные предложения, между 

частями которых следует ставить двоеточие?

А) Просился на Кавказ отказали.
Б) Я признаюсь тебе мне самому не хочется уезжать отсюда.
В) Бегать бегом тогда было для меня в порядке вещей я был мальчишкой.
Г) Но очнулся он быстро он был здоров и яростно хотел жить.

1) А,Б,В,Г                      2) Б,В,Г                                3) В,Г                              4) Б,В



11. В каком варианте представлены только 
бессоюзные сложные предложения, между 

частями которых следует ставить тире?
А) Я шел медленно мне было грустно.
Б) Русское “ура” грянет врагу жарко станет.
В) Постепенно я стал понимать мы по-разному смотрим на многие вещи.
Г) Юный Лермонтов всегда главенствовал в любой компании сверстников и 
не делал для этого ничего первенство приходило к нему как бы само собой.

1) Б,В,Г                      2) Б,В                                3) Б,Г                              4) А,Б,В



12. В каком варианте представлены только 
бессоюзные сложные предложения, между 

частями которых следует ставить двоеточие?

А) Я шел быстрым шагом оглянулся кто-то торопливо догонял меня.
Б) А глянет солнце свет во сто крат умножается.
В) А потом мороз схватит серые пески выпадет снег сизое небо провиснет 
над домом и так провисит до весны.
Г) Сомнения быть не могло перед ним эта ночь стояла такою же мучительною 
и неразрешимою загадкой, как передо мною.

    1) А,Б                      2) Б,В                                3) А,Г                              4) А,Б,Г



13. В каком варианте представлены только 
бессоюзные сложные предложения, между 

частями которых следует ставить тире?
А) Науку надо любить у людей нет силы более мощной, чем наука.
Б) Мы сорвали несколько гроздей схваченной морозом красной рябины это 
была последняя память о лете, об осени.
В) Этот голос всегда означал только одно другим людям нужна твоя 
немедленная, безотлагательная помощь.
Г) Я сделал и другое открытие растительность на острове была дикая.

1) А,Г                      2) Б,В                                3) Б                              4) В



Ответы:

1. 3                              8.   2    

2. 2                              9.   3

3. 4                             10.   2

4. 3                             11.   3

5. 2                             12.   3

6. 4                             13.   3

7. 3


